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SZILÁGYI DOMOKOS:
ŐSZ

Tövist virágzik az idő,
mázsás ködöt a levegő,
légüres bánatok lebegnek,
szállanak, zuhannak, leesnek.

Avar hullámzik, bokámat
nyaldossa, szívemig fölárad
- ősz, te szilaj, te szomorú,
kegyelmes szívbéli háború,

add, hogy a szemem szép
tágra,
kerekedjél a világra,
s legyen a szavam oly könnyű
s oly éles, mint a tavaszi fű.
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Beszámoló a képviselőtestület
munkájáról

Balatonmáriafürdő Község Önkor-
mányzati Képviselőtestülete 2010.
október 18-án, 14.00 órai kezdettel
tartotta ünnepélyes alakuló ülését,
Balatonmáriafürdőn, a Bajcsy-Zs. u.
257-258. szám alatt lévő IKSZT
Közösségi házban.

Az ülést a polgármester eskütételéig
Berkes Györgyné Képviselő Asszony
vezette. A tárgysorozat 12 napirendből
állt

A Helyi Választási Bizottság elnökének,
Pápa Jánosnénak az önkormányzati
képviselő és polgármester választásáról
adot t tá jékozta tó já t követően a
képviselők, majd a polgármester esküt
tettek és átadásra kerültek a megbízó-
levelek.

Második napirendként a képviselőtestü-
let megtárgyalta és elfogadta a polgár-
mester 2010-2014. évekre vonatkozó
ciklusprogramját, majd ezt követően sor
került a képviselőtestület és szervei
Szervezeti és Működési Szabályzatáról
szóló rendeletének módosítására, mely
szerint az ülések időpontja általában a
hónap harmadik szerdai napján 16.00 óra.

Ügyrendi döntésként megválasztották a
Jogi Bizottságot, melynek elnöke: Hajas
Béla képviselő, tagjai: Poják Csaba és
Varga Imre képviselők.

Ötödik napirendként a képviselők
tiszteletdíjáról és az önkormányzat 2010.
évi költségvetéséről szóló rendelet
módosítására került sor.Aképviselőtestület
Galácz György főállású polgármester havi
illetményét 347.000 Ft-ban állapította meg
és részére a polgármesteri tisztséggel
kapcsolatos tényleges költségeinek
fedezetére havi 70.500 Ft keretösszeget
biztosított.

A képviselőtestület titkos szavazással
megválasztotta Berkes Györgyné képvise-
lőt alpolgármesternek, aki ezt követően
letette az esküt.
A testület Berkes Györgyné társadalmi
megbízatású alpolgármester tiszteletdíját
45.000 Ft/hó összegben állapította meg, a
megalakult képviselőtestület tagjainak
tiszteletdíját pedig 38.500 Ft/hó összegben.

.

A képviselőtestület ezt követően megbízta
Galácz György polgármestert, hogy
készítse el az Ötv. 91.§-ában foglalt
szempontok alapján az Önkormányzat
gazdasági programját.

A Marcali Kistérség Többcélú Társulá-
sa Társulási Tanácsában Galácz György
polgármester akadályoztatása esetére
Berkes Györgyné alpolgármestert jelöl-
ték ki helyettesítőnek.

Az egyéb napirendek tárgyalása során a
képviselőtestület megismerte a Somogy
Megyei Közgyűlés elnökének SFF/566-
7/2010. számú átiratát a Somogy Megyei
Önkormányzatok Munka, Tűzvédelmi és
Adótanácsadói Társulás társulási
megállapodásának módosításáról és úgy
döntött, hogy 2011. évtől nem kíván a
társulás tagja lenni.

A testület 100.000 Ft-tal hozzájárult a
vörösiszap katasztrófa károsultjainak
megsegítésére, továbbá a képviselők
lemondtak egy havi tiszteletdíjukról,
melynek összege átutalásra került a
vörösiszap katasztrófa károsultjainak
javára.

amelyen elfogadta a lejárt
határidejű határozatok végrehajtásáról
szóló jelentést, valamint a két ülés között
történt fontosabb intézkedésekről szóló
szóbeli tájékoztatót, az önkormányzat
2010. III. negyedéves gazdálkodásáról
s z ó l ó b e s z á m o l ó t , a 2 0 1 0 . é v i
idegenforgalmi adóellenőrzésről adott
körjegyzői beszámolót, továbbá az ELMIB
Zrt. ajánlatát az intézmények villamos
energia ellátására vonatkozóan.

A képviselőtestület jóváhagyta a 2011.
évi belső ellenőrzési ütemtervet, a Marcali
Kistérség Többcélú Társulása 2008-2011.
évekre vonatkozó stratégiai ütemterve
szerint.

A képviselőtestület a Dr. Varga és Társa
Bt. háziorvosi és ápolói tevékenységről
szóló beszámolójának tárgyalását
elnapolta a 2010. november havi testületi
ülésre és felkérte a háziorvost, hogy a
testületi ülésen vegyen részt.

Aképviselőtestület hozzájárult az önkor-
mányzat alkalmazottai, a pályázati
projektek előkészítésével és feldolgozásá-

A képviselőtestület 2010. október 27-én,
16.00 órai kezdettel nyilvános testületi
ülést tartott,

val kapcsolatos feladatokban résztvevők,
a Körjegyzőség munkatársai, valamint a
polgármester részére történő bérmarad-
vány felosztáshoz.

A képviselőtestület megtárgyalta Németh
László marcali lakos kérelmét. Kinyilvání-
totta azon szándékát, hogy a tulajdonában
lévő balatonmáriafürdői 196/4 hrsz. alatti
parkolóként nyilvántartott ingatlan észak-
nyugati részéből kb. 120 m -es területrészt
bérbe kíván adni kérelmező részére
Az önkormányzat tájékoztatta a kérelme-
zőt, hogy az eladás feltételei jelen
pillanatban nem állnak fenn, mert azt az
ingatlan jelenleg érvényben lévő és
rövidesen elfogadásra kerülő új Szabályo-
zási Terve és Helyi Építési Szabályzata,
valamint az önkormányzati vagyonrende-
letében szereplő jelenlegi forgalomképte-
len vagyonként történő besorolása nem
teszi lehetővé.

A képviselőtestület felajánlotta
kérelmezőnek, hogy ameddig a Szabályo-
zási Terv soron következő módosítása és az
ezt követő telekosztás és vagyonrendelet
módosítás nem történik meg, addig a
megvásárolni kívánt területet a kérelmező
területbérleti szerződés megkötése mellett
használhassa. Az Önkormányzat a terület-
bérleti szerződés időtartamát javasolja 3
évben megállapítani. A befizetendő bérleti
díj összege később kerül megállapításra és
a megállapítandó vételárba beszámításra
kerül. Az Önkormányzat felkérte a
kérelmezőt, hogy a döntés átvételét követő
15 napon belül nyilatkozzon, hogy az előző
pont szerint felajánlott területbérleti
szerződést a jelzett feltételekkel meg
kívánja-e kötni.

Aképviselőtestület tudomásul vette a
polgármester intézkedését a Polgár u.,
Bükkfa u., Cserfa utca karbantartására
vonatkozóan, mely szerint a munkálatokat
a Balaton-Út Kft. (Balatonboglár) vállal-
kozás, 599.400 Ft + ÁFA összegben elvé-
gezte, továbbá felkérte a polgármestert
arra, hogy a garanciális felülvizsgálatot a
Cserfa utcára vonatkozóan végeztesse el.
A képviselőtestület megállapította, hogy a
Balatonmáriafürdő, Keszeg u. 12. szám
alatti Üzletházban fennálló tulajdonkö-
zösség megszüntetése iránti per megindí-
tása a képviselőtestület 249/ 2007.(XI.21.)
számú határozatán alapult. Annak alapján
a polgármester jogszerűen adott meghatal-
mazást Dr. Komáromi József ügyvéd
részére a perbeli képviselet ellátására és e
meghatalmazás alapján, ezt követően
indította meg az ügyvéd a Somogy Megyei
Bíróságon 23.P.21.463. /2008. sz. alatt
iktatott keresetlevél alapján folyamatban
lévő pert, ezért a testület a korábban e
tárgyban hozott döntését kifejezetten
megerősíti és a polgármesternek a perrel
kapcsolatos eddigi intézkedéseit jóváha-
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gyólag tudomásul veszi. A határozat
kivonatával e tényről a Somogy Megyei
Bíróság eljáró tanácsát értesíti. Felkérte a
polgármestert, hogy a felmérési terv
kiegészítése és építéshatósági záradéko-
lása és a bíróság által elrendelt egyéb
kötelezettségek ügyében haladéktalanul
intézkedjen, ezt követően kezdeményezze
a felfüggesztett per mielőbbi folytatását.

A képviselőtestület kinyilvánította a
szándékát arról, hogy a 2011. évi
szezonkezdésre a fizetőstrandi épületben a
szociális blokkot felújítja, melyre
7.190.000 Ft keretösszeget biztosít, és
amely összeg felhasználásáról folyama-
tos tájékoztatást kér a polgármestertől és
felhatalmazta az esetleges pályázaton való
részvételre.

A képviselőtestület módosította a szociá-
lis ellátások helyi szabályozásáról szóló
rendeletet. A jelenlegi felülvizsgálat az új
szervezeti struktúra miatt vált szükséges-
sé, mivel nem működik külön bizottság e
feladatra.
A különféle ellátási formák esetében a
polgármester, a képviselőtestület, illető-
leg a körjegyző gyakorolja a hatáskörö-
ket.
Módosításra került továbbá a gyermekvé-
delem helyi rendszeréről szóló rendelet,
egyrészt a jogszabályi változások, más-
részt a gyakorlati tapasztalatok, továbbá
szintén az új szervezeti struktúra miatt.

:
- 2010. november 15-én (hétfőn), 13.00
óra, valamint
- 2010. november 29-én (hétfőn), 13.00
óra.
Az ülések helye: az önkormányzat
épületének emeleti tanácskozóterme.

Galácz György sk.
polgármester

A következő négy év meghatározó fela-
data a település fenntartható működésének
biztosítása, az önkormányzati törvényben
meghatározott kötelezően, és önként vállalt
feladatok ellátása.
Ezen belül kiemelt feladatnak tartom: a
szociális alapellátás, alapfokú nevelés,
oktatás, a kultúra, a közbiztonság szerve-
zését.
Az épített és természetes környezetünk vé-

A képviselőtestület 2010. október 27-
én, a nyilvános testületi ülést követően
zárt ülést tartott, ahol a szociális
segélyezési kérelmek kerültek megtár-
gyalásra.

A képviselőtestület november havi ülé-
seinek időpontja a következő

A polgármester ciklusprogramjából
2010-2014

védelmét. A környezettudatos magatartás

kialakítását.
- Balatonmáriafürdő turisztikai vonzerejé-

nek növelését, turisztikai vonzerőnövelő
beruházásokkal.
- Továbbra is fontosnak tartom, az önszer-

veződő közösségek támogatását, valamint -
a kölcsönös előnyök alapján - az együttmű-
ködés folytatását a környező települések-
kel, kiemelten Balatonkeresztúrral, Bala-
tonfenyvessel.
Többek között a turizmus, az óvoda, az
alapfokú nevelés, oktatás, az egészségügyi,
a szociális alapellátás valamint a
közművelődési, művészeti tevékenység, az
egészséges életmód közösségi feltételeinek
biztosítása és a hatósági feladatok ellátása
területén.

Kiemelt feladatnak tartom a már megkez-
dett településközpont tovább építését. A
Rákóczi utca, Keszeg utca felújítását. Az
Ady E. utcai járda átépítését.

- „Zagytéri” Szálloda projektünk felül-
vizsgálatát, esetleg új koncepció kialakítá-
sát.

- A Balaton vízszint ingadozása és a gya-
kori szélsőséges időjárás miatt megrongá-
lódott partvédőművek felújítását.

- A strandokon működő szolgáltatások
színvonalának emelését.

- Helytörténeti kiállításunk, kiállítóter-
münk épületének korszerűsítését
Településüzemeltetési iroda kialakítását a
„fizetőstrandi” épület emeletén.
Turisztikai információs iroda működési
feltételeinek megteremtését.

Úgy gondolom, hogy az elkövetkezendő
időszakban az anyagi erőforrások korláto-
zottan állnak majd rendelkezésünkre.
Biztos vagyok abban, a korábbi évek
gyakorlatából kiindulva, hogy a kitűzött
célok, feladatok nagy része csak akkor
valósítható meg, ha sikerül az önkormány-
zatnak egy együttműködésen alapuló, jól
működő munkaszervezetet kialakítani,
illetve működtetni. Hatékonyan kihasznál-
ni a pályázati lehetőségeket.
Így lehet fejleszteni falunkat, biztosítani az
intézmények, szolgáltatások biztonságos
működését.

/ kivonat a programtervezetből /

Turizmus, Infrastruktúrafejlesztés

Célom az, hogy az ide érkező vendégek és
az itt élő emberek kulturált környezetben,
biztonságban élhessenek, tölthessék
szabadidejüket. A feladat ellátás során, a
hatékonyság, gazdaságosság, és az
eredményesség érvényesüljön.

Mindezek megvalósításához kérem a la-
kosság aktív támogatását is.

TEGYÜNK EGYÜTT
KÖRNYEZETÜNKÉRT!

11. RÉSZ
Pályázattal a környezettudatosságért…

Balatonmáriafürdő Község Önkormány-
zata ismét sikeres pályázatot tudhat
magáénak. Balatonmáriafürdő immár 7.
alkalommal nyert az Európai Unió által
támogatott pályázaton. A Környezet - és
Energia Operatív Program keretében kiírt
„Fenntarthatóbb életmódot és fogyasztási
lehetőségeket népszerűsítő, terjedésüket
elősegítő mintaprojektek-„ A komponens”
pályázatra - „Házi komposztálás népszerű-
sítése Balatonmáriafürdőn” címmel,
KEOP-6.2.0/A/09-2010-0099 azonosító-
számmal nyújtott be pályázatot az Önkor-
mányzat. Az elnyert támogatás összege: 7
478 875 Ft, mely 95%-os támogatást jelent.
A pályázat több szempontból is jelentős
sikert jelent településünknek, mind
környezetvédelmi, környezettudatos-sági
mind pedig energiatakarékossági szem-
pontból egyaránt.

Kiemelt feladatunknak kell tekintenünk,
hogy egyénileg is hozzájárulhatunk a kör-
nyezetünk megóvásához, hiszen az aktív
környezetvédelem egyik formája, hogy
otthon, háztartásainkban keletkező hulla-
dékmennyiség egy részét újrahasznosít-
hatjuk komposztálással. A háztartásokban
keletkező hulladék nagy része szerves ere-
detű, melyet ha elkülönítetten gyűjtünk és
komposztálunk, egyrészt csökkentjük az
elszállításra váró kommunális hulladék
mennyiségét, másrészt pedig olyan értékes
komposztanyagot nyerhetünk, melyet ké-
sőbb újra felhasználhatunk. Ez a pályázat
tehát arra hivatott, hogy elősegítse a kom-
posztálás elterjedését illetve megismertes-
se ennek fontosságát a lakosság körében.

Aprojekt keretében meghatározott számú
komposztálóláda kerül beszerzésre, melye-
ket az Önkormányzat a lakosság részére ki-
oszt és a komposztálást vállaló személyek-
kel, illetve háztartásokkal írásos szerződést
köt a használat feltételeiről. Ezt a folyama-
tot természetesen tájékoztatás előzi meg,
felmérve az érdeklődők körét illetve ismer-
tetve a komposztálás lényegét, feltételeit.

A projekt tehát 2 fő részből áll: a házi
komposztálást népszerűsítő kommuniká-
ció illetve maga a komposztálás megvalósí-
tása a háztartásoknál kihelyezett komposz-
táló edényekkel.

Cél a hosszú távú fenntarthatóság és a
hulladékgazdálkodás fontosságára való
figyelemfelhívás, szemléletformálás.
Amennyiben a téma felkeltette az érdek-
lődésüket, hamarosan további tájékoztatást
találnak a ol-
dalon vagy a postaládájukban.

/Mátrai Eszter/

www.balatonmariafurdo.hu
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Október 23.

Október 6.

A megemlékezés virágainak a kopjafánál
történt elhelyezése után, az ünnepi műsor a
Bene Ferenc Sportcsarnokban kezdődött.
Az ünnepi szónok Somogyi Zsolt
Balatonkeresztúr alpolgármestere volt, aki
személyes emlékeit is bevonta a megemlé-
kezésbe. Ez az ünnep a legellentmondáso-
sabb, mert a megítélése sokat változott az
elmúlt évtizedben. Azoknak, akik átélték
ezeket a napokat, mentek vagy maradtak,
akik akkor még gyerekek voltak, más-más
emlékeket idéznek ezek a napok. „1956
tanulsága akkor is és a jelen korban élőknek
is a nemzeti összefogás kell, hogy legyen”,
hangsúlyozta a szónok. „Ha ez az össze-
fogás létrejön és erősödik, elérjük azt a célt,
amit már az 56-osok megpróbáltak”.
A beszédet követően a Bárdos Lajos Női
Kar a tőlük megszokott színvonalon vett
részt a műsorban. A Festetics Kristóf
Általános Iskola tanulói ismét nagyon
igényes műsort adtak, amit egyedivé tett,
hogy kidomborították a forradalom bukása
utáni elvándorlást.

Gratulálunk a szereplőknek és a felkészí-
tőknek!

/Greffer Józsefné

Kegyelettel megemlékeztek az Aradon
kivégzett vértanúkra a Festetics Kristóf
Általános Iskola tanulói.

/

értékek születtek, amelyek máig fennállnak. Nevéhez kötődik a Magyar Tudományos
Akadémia, a Nemzeti Kaszinó létrejötte, a Lánchíd megépítése, a magyar lóversenysport
meghonosítása. Halálának 150. évfordulója alkalmából a Széchenyi Tudományos
Társaság 2010-ben Széchenyi emlékévi rendezvényeket szervez.

)

Gróf Széchenyi Imre

„ Egynek minden nehéz, soknak semmi se lehetetlen! „
( Széchenyi István

Széchenyi István, gróf “a legnagyobb magyar„ ( )– mondta róla  Kossuth Lajos

(Bécs, 1791. szept. 21. –
Döbling, 1860. ápr. 8.)
Széchenyi István a re-
formkor egyik legna-
gyobb politikusa volt.
Törekvései nyomán olyan

Mint tudjuk, a család jeles
leszármazottjának kiemelke-
dő szerepe volt Balatonmá-
riafürdő – azaz, a valamikori
szőlőtelep megalapításában

1858.
március 31-én született –
gróf Széchényi Dénes és
Hoyos Mária grófnő – gyer-
mekeként Horpácson. Mó-
ring szerint „…19 évesen 15
ezer forinttal segítette a
csurgói és a nagyatádi
járások népiskoláit, valamint
a két somogyi gimnáziumot,
a csurgóit és a kaposvárit.
Alig 21 éves, amikor bevá-
lasztják a Régészeti és Törté-
nelmi Társulat somogyi vá-
lasztmányába.” Tanulmá-
nyai befejeztével, 1881-ben
egy hosszabb, közel egy
esztendeig tartó

.
„Széchenyi Imre

amerikai
tanulmányúton vett részt
sógorával, gróf Andrássy
Gézával.Az ifjú gróf az agrá-

rius gondolatoknak szentelte az Újvilágban szerzett tapasztalatait. Tudományos értékű,
Amerikai levelek című útinaplójának záró sorait 1881 karácsonyán már Somogyváron
vetette papírra.
Hazatérését követően aktív részesévé vált Somogy vármegye politikai, de legfőképpen
gazdasági életének. A fiatal somogyi arisztokrata 1882-től több esztendőn át dolgozott a
megye közgazdasági előadójaként.AHomestead és a birtokminimum című, 1883-ban írott
munkájában arról értekezett, hogy a parasztság eladósodásának és elszegényedésének
megakadályozására a liberális államnak be kell avatkoznia az agrárviszonyokba.Afőrendi
ház tagjaként a parlamentben, de nemzetközi kongresszusokon is főleg a mezőgazdaság
kérdéseivel foglalkozott. Gyakorlati szakemberként a filoxérajárvány után a homoki
szőlőtelepítés kormánybiztosaként tevékenykedett. A Mezőgazdasági Ipari
Részvénytársaság, a Magyar Ipari és Kereskedelmi Bank és a Magyar Általános Hitelbank
igazgatóságában, valamint a Magyar Földhitelintézet felügyelő bizottságában is dolgozott.
Emellett alelnöke volt a Magyar Atlétikai Klubnak. A tudós gróf komoly szakírói
munkásságot fejtett ki. A Magyar Tudományos Akadémia megbízásából még Somogy
vármegye rövid monográfiáját is elkészítette. Leghíresebb műve az Egyke volt. Ez az
úgynevezett egykézés problémáiról szólt. Ő alapította meg a somogyvári óvodát.Az 1935-
ig működött Szentimrei Földművesiskola alapításában is részt vett.
Agróf 1905. novem-ber 25-én halt meg tüdőbajban Somogyváron.”

( Forrás: 100 magyar falu könyvesháza, Somogyvár
Írta: Bősze Sándor, sorozatszerkesztő: Buza Péter)
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MEGEMLÉKEZÉSEK - ÉVFORDULÓK

Széchényi Imréné 35 évvel élte túl a
férjét.

Mint tudjuk, a tiszteletére, született
Adrássy Mária grófné emlékére nevezték el
településünket Balatonmáriafürdőnek. A
Mária Hotel bejárata előtt, egy kedves
szoboralak emlékeztet rá.

„Vezér dőlt ki ismét közölünk, méltó vezér,
a nagyok közül való. Üresség maradt utána
bent a szívekben és kint a fórumon
egyaránt. Ha nyugalom volna kívül és
belül, tán jobban éreznök a hiányt, így
várnunk kell, míg megnyugszunk kissé,
akkor fogjuk megérezni igazán, hogy mit
vesztettünk benne.”

„…Megalapította a balatonföldvári fürdő-
telepet, melyet áldozatkészségével, helyes
gazdasági érzékével s a maga személyes
közreműködésével tíz évnél alig hosszabb
idő alatt a magyar úri társaság legked-
veltebb üdülőhelyeinek egyikévé tett.
Ugyancsak a Balaton mellékén nagy
szőlőtelepet létesített; óriási földterületet
Fonyód közelétől le egész Balaton-Szent-
Györgyig csatornáztatott, nagy fáradt-
sággal és befektetéssel kitűnő szőlő-
kultúrát létesített rajta. A filloxera által
elszegényedett Balaton-menti lakosságnak
is kenyeret adott ezzel a művével. Mindig
szeme előtt tartotta, hogy elsőrendű
nemzeti közérdek, hogy a magyar földet

Részlet a Magyar Atlétikai Szövetség
nekrológjából (1905):

Vasárnapi Újság 49. SZÁM.
53. évfolyam, 1905. dec. 10.
Szerkesztő: Mikszáth Kálmán
Részlet a megjelent méltatásból:

Meghalt Széchenyi Imre gróf!

tulajdonosai a lehető legjobban míveljék, s a lehető legnagyobb mértékben jövedel-
mezővé tegyék. Somogymegye gazdasági egyesületében ő adta az irányt, szakértelme
tekintélyt adott szavának, erélyes föllépésével minden akadályon keresztül érvényesíteni
tudta akaratát.”

Jelenleg a családi kastélyban nevelőotthon működik.
Vezetője jó szívvel látjaa tisztelgő látogatókat. Jelentős
botanikai értékekkel bíró 24 hektáros park veszi körül.
(Megtalálható itt a mamutfenyő, páfrányfenyő, lucfenyő,
erde- és feketefenyő, ezüsthárs, platán, szürke nyár,
japánakác, mintegy 200 különleges növény). A parkban
található a Szchenyi-család klasszicista jellegű
sírkápolnája, amely a XIX. sz. második felében épült. A
település ápolja a család elékét, nemrég felújították a családi
sírboltot. Somogyváron taálható a Szend Egyed tisztelerére
szentelt bencés apátság, melyet a Szent László alapított
1091-ben, a kunok legyőzésének és Horvátország részleges
elfoglalásának évében, amelybe a francia Saint-Gilles
kolostorából telepítettek szerzeteseket.

Pusztaszer és Mohács után – 1983 óta nemzetünk harmadik történelmi emlékhelye!

Kirándulás Somogyvárra

/Az oldalt összeállította: Benczik Ildikó/
!

Időpont: 2010. november 26.

Indulás az önkormányzattól de. 9 órakor.

Program: Iskolalátogatás, Kupavár-hegy, Apátság romjai; Katolikus templom

és kálvária; Széchenyi Kastély - nevelőotthon, koszorúzás a sírboltnál.

Szerény ebéd.

Jelentkezés: Közösségi Ház, tel: 06-30-933-9329

Emlékezzünk és tisztelegjünk közösen! Kiránduljon velünk!
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EZ TÖRTÉNT NÁLUNK...

Hírek az Őszidő
Nyugdíjas Klub életéből

Visszatértünk „régi-új” otthonunkba,
elsőként laktuk be a Közösségi Házat. Már
az átadást követően október 13-án itt
tartották a Nyugat-Balatoni Kistérség
klubvezetői a soron levő tanácskozásukat.

Majd 19-én az építkezés miatt elmaradt
névnapoka t ünnepe l tük . Ezen a
rendezvényen szinte az egész taglétszám
jelen volt. Az év közben összerakott pén-
zünkből ebédet is tudtunk főzni. Márkóné,
Edit és Lászlóné, Ilike finom vegyes
pörköltet főztek, Szabóné, Margitka pedig
a tőle megszokott jó káposztasalátát
készítette el. Az ünnepelt hölgyeket virág-
gal, a férfiakat egy üveg jófajta borral
köszöntöttük fel. Ők hazai süteményt és
saját bort tettek az asztalokra. A vidám
társalgás az esti autóbusz indulásáig eltar-
tott.

Az idősek hónapja alkalmából a megyei
szövetség kihelyezett gálát rendezett
Kadarkúton. A négyszáz férőhelyes kultúr-
terem teljesen tele volt szereplőkkel és
nézőkkel. A klubunk is képviseltette ma-
gát. Kötél Józsefné és Käsz József egy
humoros verset adtak elő, amit a közönség
nagy tapssal köszönt meg. Hazafelé jövet
megálltunk a Lóki csárdánál egy közös
vacsorára, itt értékeltük a gála műsorát és
tervezgettük a következő fellépésünket.

Käsz Józsefné

Az iskolánkban minden évben megren-
dezésre kerülő Festetics-napok az idén
október első heteiben értek véget.

Szeptember 28-án míg az alsó tagozato-
sok sportvetélkedőkön vettek részt, a felső-
sök az iskola udvarán paprikás krumplit
készítettek. A sok kis kukta sürgött-forgott,
a vidám főzőcske főzőversennyé forrta ki
magát. A sportolásban kimerült kicsiket a
nagyobbak szívesen látták vendégül, a
bográcsok hamar kiürültek.

29- én a felsős osztályok mérkőztek meg
egymással kézilabdában és futballban.

Ugyanezen a napon, valamint 30-án és
október 7- én a miskolci születésű Sinka
József festőművész látogatott el iskolánk-
ba, akinek kiállítását 2010. nyarán a
Balatonmáriafürdői Helytörténeti Múze-
umban tekinthették meg a kedves látoga-
tók. A művész Kaposváron él, Balatonmá-
riafürdőn alkot, állandó kiállítása van
Kaposváron, az expresszionista irányzat
képviselője, művészetében az emberi
érzések, hangulatok kifejezésével
foglalkozik. Sinka József a gyerekeket
beavatta a festés munkafolyamataiba, a szí-
nek harmóniájába és bemutatta a különbö-
ző eszközök használatát. Az iskolások
kedves képeket készítettek vászonra,
melyeket emlékül magukkal vihettek.

A Festetics-napok lezárásaképpen az
iskola tanulói és pedagógusai vonattal
Keszthelyre utaztak. A tanulmányi kirán-
dulás célja volt a Vadászati kiállítás, és a
Történelmi Modellvasút- kiállítás megte-
kintése a Festetics Múzeumban, egyúttal
egy vasúti utazás élménye is. A terepaszta-
lok és az aprócska figurák lenyűgözték a
gyerekeket, az állatokkal összeállított
diorámák életszerűsége pedig mindannyi-
unkat ámulatba ejtett.

A Festetics-napok sporteseményei
október 19-én kerültek értékelésre. Az
eredmény-hirdetés alkalmával minden
tanuló részesült jutalomban, a vigaszdíja-
sok is elégedetten majszolták csokoládéju-
kat.

A számunkra a Festetics-napok
megrendezéséhez nyújtott támogatást
nagyon köszönjük az iskola szülői munka-
közösségének és a Balatonkeresztúri Isko-
láért Közalapítványnak.

Bár a Festetics-napok minden évben nagy
sikerre tart számot, az iskolai feladatok

nem kerülnek háttérbe.
Megemlékezést tartottunk október 6-án az

aradi vértanúkról az ötödik osztály közre-
működésével. Az 1956-os forradalom
szomorú eseményeit pedig a hetedik
osztályosok és néhány nyolcadikos idézte
fel korhű kellékekkel és színpadképpel.
Október 1-től elindultak az iskolában a
szakköri foglalkozások, katolikus- és
református hittanoktatás, délutáni testneve-
lési programok, edzések. Ebben a
hónapban megtörténtek a különböző tan-
tárgyakból a versenyekre való jelentkezé-
sek is.

A tanórán kívüli elfoglaltságokrólés azok
rendjéről tájékozódhat, a Festetics-
napokról és az iskolai rendezvényekről
készült fényképeket megtekintheti a

című honlapon.
Az aktuális pályázati lehetőségek

kihasználásával igyekszünk az oktatás
ideális feltételeit biztosítani. Iskolánk a
fenntartó által 2010. májusában az Oktatási
és Kulturális Minisztériumhoz benyújtott
informatikai pályázatán 960 ezer forintot
nyert. Az összeget intézményünk még
ebben az évben négy számítógép és egy
szoftver vásárlására fordítja. A nyári
táboroztatásra 200 ezer forintot nyertünk, a
már korábban nagyobb összegre benyújtott
informatikai pályázatunk még elbírálás
alatt áll.

Iskolánk is csatlakozott az országos
segítségnyújtási akcióhoz, az iszapkárosult
falvak, Kolontár és Devecser megsegítésé-
hez pénzadományaikkal az iskola dolgozói
és a gyerekek is hozzájárultak.
2010. szeptember 15-én iskolánk igazgató-
ja átvette Kovács Józseftől, Balatonkeresz-
túr község polgármesterétől az iskola fűtés
korszerűsítésének beruházását 8.075.000
Ft értékben.
A pénzt az önkormányzat pályázat útján
nyerte. A gyerekek és a dolgozók már élve-
zik ennek előnyeit.

Köszönetet mondunk a fenntartónak
segítségükért.

Monostoriné Fekete Otília

Hirdetés

Tanárnő tanítványokat vállal,

főleg matematika, kémia fizika

tantárgyakból. Érdeklődni: 06-70-

541-3042 (Balatonfenyves)

KIÁRUSÍTÁS!

.

A BALATONKERESZTÚRI
ÜZLETKÖZPONT

AJÁNDÉKBOLTJÁBAN!
20% ENGEDMÉNY,

AMÍG A KÉSZLET TART.
: KARÁCSONYIG, MINDEN

SZOMBATON 8-12 ÓRÁIG

KOVÁCS LÁSZLÓ

NYITVA

VÁROM KEDVES VÁSÁRLÓIMAT:

www.balatonkeresztur.hu

Festetics Napok az iskolában
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HÍRMOZAIK

Otthon, ahol a szeretet lakik
- 10 éves a Regens Wagner

-

Galácz György Balatonmáriafürdő község
polgármesterének ünnepi köszöntője után,
Vaslabán Csaba plébános úr példabeszédé-
ben kiemelte a másoknak nyújtott önzetlen
gondoskodás és szeretett fontosságát.
Vajna Katalin, az intézmény igazgatónője
képekkel illusztrálva megemlékezett az
alapító Johann Evangelist Wagner lelkész-
ről, későbbi régensről és felidézte család-
jának, munkásságának történetét, valamint
a Németországban, 1847-ben a ferencrendi
apácák vezetőjével közösen alapított a
Duna mentén lakó, fogyatékkal élő
emberek érdekében intézmény létrehozá-
sát.

apító Dél-Németországban tizenhá-
rom alapítványában közel 6000, különböző
fogyatékkal élőről gondoskodik. Az
egyetlen magyarországi intézmény
Balatonmáriafürdőn van, melyet 2000-ben
hoztak létre. últ 10
esztendőt képekkel, és dokumentumokkal
illusztrálva, a legfontosabb események a
lakók és nevelőik közös humoros előadásá-
ban is megelevenedtek: a folyamatos épít-
kezések, átalakítások, az első lakók foga-
d

az értelmi fogya-
tékkal élők társadalmi integrációjának
elősegítését határozta meg Regens Wagner
„Aki munkát ad, kenyeret ad!” fő eszméje
ma is élő, mivel a lakók az üdültetésből,
környezetük rendben tartásá-ból adódó
feladatok ellátásában aktívan részt
vesznek.

z alapítvány
önfenntartással működtet a vendégszobák,
az épületek kiadásából és a

án készült kézműves
termékek eladásából, származó bevételből.
Az otthonban élők szívesen meséltek min-
dennapjaikr ünnepekről, kirándulások-
ról, kedvenc szabadidős tevékenységeik-
ről. Boldog örömmel fedezték fel ön-
magukat és társaikat a kivetített képeken,
majd azt is megmutatták, milyen ügyesen
táncolnak népzenére.

ölcsey gimnázium diákjaival,
s a vendégekkel közösen alkotott ún. play
back színházi előadása zárta. E szívet és lel-
ket melengető pillanatokban fogalmazták
és jelenítették meg érzéseiket a szeretetről,
örömről, büszkeségről, elfogadásról,
összetartozásról.

A szeretet, öröm és büszkeség érzései
lengték körbe a konferencia termet, ahol
minden meghívottat nagy szeretettel fo
gadtak a vendéglátók.

Az al

Bemutatták az elm

ása és vendégek érkezése.
Az alapító, mint célt,

Az otthonban lakók családias
környezetben élnek, amit a

munkaterápiás
foglalkozások sor

ól,

Az ünnepi megemlékezést az otthon lakói,
a budapesti K

.

„
/ Ujs

Nagyon jó itt nekem, mert szeretnek!
ágh Andrea !

A KÖZÖSSÉGI HÁZ
NOVEMBERI TERVEIBŐL

November 4.  17 óra Baráti Kör első
összejövetele
November 9. —Ősz Idő klubdélután

November 15. 16 óra —Számítógépes
ismeretek kezdőknek
November 16. Ősz Idő klubdélután
November 18.  17 óra Kézműves
foglalkozások,

November 19. Ősz Idő Klubavató,
vendégekkel

„

( Nov. 9. este színházi előadás
Marcaliban)

Gy

Angol és német nyelvi
foglalkozás, kezdő összejövetel

Népszerű ismeretterjesztés

November 12. 18 óra —Ezoterikus
foglalkozás

November 13. de 11 óra „Babel
program”,

November 24.
Falusi Szabadegyetem”

November 26. Koszorúzás Széchenyi
Imre sírjánál, kirándulás Somogyvárra

ógyító meditációs zeneszertartás

Alakuló összejövetel, a
szabás- varrás alapjai

-

ő ja-

Elkészült a szép, színes, biztonságos és
„eurokonform” játszótér a Közösségi Ház
udvarán. A környék gyerekei már felfedez
ték, hamar birtokba vették és élvezettel
csúszkálnak rajta.

A Magyar Állatorvosi Kamara felhívja az
állattulajdonosok figyelmét arra, hogy: Az
ebek véd  oltásainak igazolására 2010.

nuár 1-t  l már csak ún. Kisállat Egészség
ügyi Könyvek használhatóak.
A öny
vecskék, amelyek adattartalmát jogszabály
(a 164/2008. FVM rendelet)

Az ebek veszettség elleni oltásának
igazolásakor matricát is a könyvbe kell
ragasztania. Amennyiben ez a hologramos
matrica nem található meg,

A Kisállat Egészségügyi Könyv kiadását
az azt kiállító állatorvosnak bélyegz nyo
matával és aláírásával

at, valamint be kell

érvénytelenek, az ilyen k
állatorvosnak azt be kell vonnia. A hiányo
san kitöltött könyvek felvethetik az oltással
összefüggésben elkövetett más szabályta
lanságok gyanúját is. Ha ilyen igazolással
akarják eladni a kutyak
feltételezhet hogy az hamis. A Kamara

ná
lásával fellép a csalókkal szemben.

Felhívjuk a tisztelt állattartók figyelmét
arra, hogy 41/2010. Kormányrendelet
szerint 2010. július 1- ebek

megjelölni.
A Magyar Állatorvosi Kamara azt

ajánlja a kutyakölyköket vásárlóknak,
hogy a kölyök átvételekor figyelmesen
tanulmányozzák az átadott iratokat is.
Ha azt tapasztalják, hogy a kölyköt az
el  írásoktól eltér oltási igazolással vagy
mikrochipes egyedi megjelölés nélkül
akarják eladni, inkább álljanak el a
vásárlástól

Jesolo Pub. Pizza rendelés 11.00-22.00-ig,
36-féle pizza, 900 Ft + 50 Ft doboz.
Ingyenes házhozszállítás.
Telefon: 06-30-895-156

További információ: 06-30/3079-924

ő -

legalább 16 belső oldalt tartalmazó k      -

írja elő.
védő

feltehető, hogy
az oltást nem jogszerűen végezték el.

ő -
hitelesítenie kell, és

ki kell töltenie a tenyésztői (tulajdonosi)
adatok írnia az állat
alapvető adatait. Ezek hiányában a köny-
vek önyvet észlelő

-

-

ölyköt, akkor erősen
ő,

valamennyi jogszerű lehetősége felhasz -

től az tulajdon-
jogának megváltozása előtt kötelező az ál-
latokat egyedi azonosító mikrochippel

ő ő

.

H I R D E T É S

Relaxációs méregtelenítő, lazító, speciális
svéd gyógy-masszázs. Házhoz is megyek
Balatonmáriafürdő kb. 20 km-es
körzetében.

KRISHTOP PAVEL

C H O P I N   E S TJE
Közreműködik: Kovács Éva hegedűn

Időpont: 2010. november 26., 18.00

Balatonmáriafürdő, Rákóczi F. u. 2.
Belépője

Helye REGENS WAGNER OTTHON
DÍSZTERME

gy: 800 Ft

:

Romantikus művek

Leendő gépjárművezetőknek!

Autósiskolától független, KRESZ
vizsgára felkészítést egyénileg vagy
kiscsoportosan vállalok.

Markó József  Telefon: 70/930-4779

Már jogosítvánnyal rendelkezőknek,
de régóta nem vezetők részére gyakor-
lati és elméleti ismereteket nyújtok
biztonságos gépjárművezetéshez.

,

Jó tanácsok!
Az Állatorvosi Kamara
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ŐSZ A CSILLAGVIRÁG OVIBAN

A kerti földeken jártunk

Hangszerbemutató koncert

Felújították a homokozót

Mihály-napi vásár

Novemberi kalendárium

November 17-18-19-
November 24. szerda

November 25. csütörtök,
November 26. péntek

én Nyílt nap
10 óra  Színházlátogatás

Keszthelyre külön busszal.
Zsiványtanya c. mesejáték

Adventi koszorúkészítés

Az előadás címe:

17 óra Szülői értekezlet

Óvodánk minden rendezvényére sok szeretettel várjuk a
Kedves Szülőket!


